
Slovenski otroci osvajajo odre
Da Je to res, so dokazall otrocl v nedeljo 27. maja na

njlhovl šesti tradlclonalnl prlredltvl »Slovenski otrocl
vabljo« v švicl.

Parklrnl prostorl so blll že zgodaj zasedenl, kajtl
tokrat Je bilo v Unterlbergu mnogo več IJudi kot vsa
leta doslej. Pa tudl mnogo prej so prlšll, kot da bl
slutill, da ne smejo zamudlti nltl ene točke.

In bogato so bili poplačani
za to, da so tega dne zgodaj
vstali in se daleč peljali, kajti
osemdeset otrok jih je zabava-
\o uro in pol s tako kvalitet-
nim programom, kakršnega v
Unteribergu še nismo dožive-
li in niso bili redki trenutki,
ko je bil v dvorani tak mir da
bi slišal celo iglo pasti.

Vrstile so se recitacije, zbo-

rovske in posamič, med njih
vpletene kratke igrice, poučni
in zabavni skeči, poslušali
smo sestavek v ribniškem na-
rečju in v brezhibni izvedbi,
zdravnika z mamico in bol-
nim otrokom, lovca z zajcem,
»Židano marelo«, igrali so,
kot da so na gledališkem
odru. Ko pa je tercet iz Basla
zapel pesem »Žabe« so ljudje

šepetali, da je tako, kot bi po-
slušali Slovenski oktet.

Poslušalcem je vedno zno-
va jemalo sapo od začudenja
in marsikdo je spoznal, da na-
ši otroci zmorejo mnogo več,
kot od njih pričakujemo, če-
prav obiskujejo slovensko do-
polnilno šolo le enkrat teden-
sko, da skrivajo v sebi nei-
zmerno bogastvo, ki ga je tre-
ba nenehno odkrivati in var-
no gojiti.

Otroci so igrali, otroci so
proslavljali, proslavljali so
dan mladosti, slavili so Titov
87. rojstni dan, s pesmijo in
recitacijo in s Titovim kolom,
ki ga je zaplesala mlada fol-
klorna skupina, so mu po svo-
je čestitali. In ker je letošnje
leto posvečeno otroku, so bili
tudi sami napovedovalci. Be-
sede niso dali nikomur, dobil
jo je le predsednik druStva
Triglav Roman Kranjc, da je
maršalu Titu poslal iz priredi-
tve telegram, da je pozdravil
častna gosta člana jugoslo-
vanskega veleposlaništva v
Eernu Roberta Klokočarja in
jugoslovanskega konzula iz
Zuricha Sonjo Ledinek, in da
je obdaril učiteljice Barbaro
Smrekar, Marijo Gostiša, Da-
rinko Koricki, Meto Kobe, Mi-
leno Magdič, Bredo Tušek,
Zdenko Kerin in Jožico Pen-
ca in se jim zahvalil za njihovo
požrtvovalno delo, ki iz leta v
leto daje bogatejše sadove.
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